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Задание №1
[bookmark: _РАСЧЕТ_ЛИНЕЙНЫХ_ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ][bookmark: _1._РАСЧЕТ_ЛИНЕЙНЫХ]1. РАСЧЕТ ЛИНЕЙНЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ЦЕПЕЙ
ПОСТОЯННОГО ТОКА
1.  РАСЧЕТНАЯ СХЕМА



	Задание по ТОЭ №1 вариант № 110

	Ветвь №
	Узлы
нач-кон
	R (Ом)
	Е(В)
	Iк,A

	1
	4-1
	00.00
	0.0
	90

	2
	2-1
	0.00
	0.0
	0

	3
	3-2
	5.00
	0.0
	0

	4
	3-5
	4.00
	700.0
	0

	5
	4-2
	3.00
	0.0
	0

	6
	5-4
	1.00
	0.0
	0

	7
	1-3
	4.00
	600.0
	0

	8
	1-4
	7.00
	0
	0

	Iк
	90А



Исходя из условий задания, была составлена схема рис. 1, поскольку ветвь 3-4 содержит лва последовательно соединенных резистора. Их сопротивления объединены в одно, также ветвь 2-4 состояла из двух параллельно соединенных резисторов, также объединенных в одно.


Рис 1  [image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Мои рисунки\КУРСОВИК.bmp]

2. РАСЧЕТ МЕТОДОМ КОНТУРНЫХ ТОКОВ(МКТ)

На схеме уже показаны контурные токи. Составим уравнения для контурных токов.
;
;

;
;




Решаем и получаем:


;

;

;

;


3.БАЛАНС МОЩНОСТЕЙ

В соответствии с законом сохранения энергии: Pист = Рпотр

Уравнение баланса мощностей принимает вид:

 E1∙ I1 + E2∙ I2 +E3∙ I3 - U14∙Iк = I12∙R1 + I22∙R2 + I32∙R3 +I42∙R4 

 ;
                           167718,32                =              167717,18
                                     
Генерируемая и потребляемая мощности равны
Энергетический баланс (оценка сверху) выполняется с точностью:






4.РАСЧЕТ МЕТОДОМ УЗЛОВЫХ ПОТЕНЦИАЛОВ (МУП).


Примем потенциал точки 1 равным нулю , составим уравнения для потенциалов 
и :


В цифровой форме:



, поскольку требования задания включают в себя нахождение тока одной ветви, сравниванием значение тока, полученным с помощью (МУП) и вычисленным выше – значения идентичны.

5.РАСЧЕТ МЕТОДОМ НАЛОЖЕНИЯ
Найдем ток   методом наложения, для этого последовательно исключаются источники энергии по одному и изменяются схемы цепей.

[image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Мои рисунки\схема 1.bmp]

[image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Мои рисунки\схема2.bmp]











[image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Мои рисунки\схема3.bmp]
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